LOSUNG ZU bsp-6326-1/FRCL

Arbeitsblatt

24.02.2019
Kostenlos auf dw-aufgaben.de

Aufgaben-Quickname: 6326

Aufgabe 1 ‘
PR = S — Quick:
6326

Lege den Betrag mit moglichst wenigen Scheinen und Miinzen.

a) Betrag: EUR 0,41

b) Betrag: EUR 3,88 ‘ 0
c¢) Betrag: EUR 4,59‘ ‘ O O 0 0

Aufgabe 2

Welcher Betrag ist hier dargestellt? o
a) Betrag: EUR 0,61 w

b) Betrag: EUR 2,27 ‘ ‘ O

c) Betrag: EUR 1,73 Q ‘ 0

Aufgabe 3 Quick:

6326

Welcher Betrag ist hier dargestellt?

a) Betrag: EUR 32,09

b) Betrag: EUR 29,19 [z
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55\)
:

c) Betrag: EUR 32,48 I 4

Aufgabe 4 Quick

6326

Welcher Betrag ist hier dargestellt?

a) Betrag: EUR 8,91 &F e O O I3+
b) Betrag: EUR 7,72 Q O Ef"emﬂ; ‘ Q

c) Betrag: EUR 1,00

Viel Erfolg!
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